

Raport de monitorizare al activităților desfășurate de instituțiile membre

ATOP

20-26.05.2024

1. DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

Website

Comunicate referitoare la activitățile curente: a fost pus în aplicare un mandat de aducere emis pe numele unei femei în vârstă de 69 de ani față de care sunt efectuate cercetări într-un dosar penal de lovire sau alte violențe; în fapt, Secția 22 Poliție a fost sesizată de către o femeie cu privire la faptul că fiul său în vârstă de 1 an și 2 luni ar fi fost agresat fizic de către bonă, această situație fiind descoperită după vizionarea înregistrărilor unor camere de supraveghere video disimulate în interiorul locuinței. În urma activităților desfășurate de polițiști, persoana bănuită de comiterea faptei a fost depistată și condusă la audieri;

- polițiști din cadrul Secției 13 au observat în trafic un autoturism, condus de către un bărbat în vârstă de 44 de ani al cărui comportament le-a atras atenția: s-a procedat la urmărirea și oprirea acestuia, context în care șoferul a oprit, a abandonat autoturismul și a fugit. Un polițist aflat în timpul liber, l-a urmărit și a reușit să îl prindă și să îl imobilizeze pe fugar; în urma legitimării și verificării persoanei în cauză de către polițiștii veniți în sprijin, s-a stabilit că acesta nu posedă permis de conducere pentru nici o categorie de autovehicule și era urmărit național, întrucât la data de 18.03.2021 fusese emis pe numele său un mandat de executare a pedepsei cu închisoarea de 3 ani și 6 luni. Cel în cauză a fost încarcerat într-un penitenciar;

- în perioada 18-19 mai s-au desfășurat în Sectorul 1, acțiuni pentru prevenirea și combaterea actelor de tulburare a ordinii și liniștii publice, a consumului ilicit de droguri, protecția consumatorului și respectarea normelor privind securitatea la incendiu, obiectivul principal fiind verificarea activității a doi agenți economici: au fost legitimate 130 de persoane, au fost aplicate 15 sancțiuni contravenționale în valoare de 353.000 lei și au fost confiscate 7.760 lei. Totodată, au fost constatate 7 infracțiuni în flagrant - dintre care 6 în conformitate cu prevederile Legii 143/2000 privind prevenirea și combaterea traficului și consumului ilicit de droguri, substanțele fiind ridicate și sigilate, și cazurile preluate de către Brigada de Combatere a Criminalității, și o infracțiune conform art. 193 C.P. pentru lovire sau alte violențe;

- tot în perioada 18-19 mai, au fost desfășurate activități în zona unor străzi și parcuri din Sectorul 3, în vederea prevenirii și combaterii faptelor antisociale în urma cărora au fost depistate în flagrant mai multe persoane bănuite de săvârșirea unor infracțiuni de furt: acestea au fost immobilizate, conduse la audieri, ulterior fiind dispusă măsura controlului judiciar pentru 60 de zile. Prejudiciile create prin săvârșirea faptelor au fost recuperate și predate persoanelor vătămate;

- în contextul desfășurării de activități pentru depistarea persoanelor care se sustrag urmăririi penale sau executării unei măsuri privative de libertate, a fost depistat un bărbat urmărit la nivel internațional din data de 18 ianuarie 2022, pe numele căruia autoritățile din Franța au emis un mandat european de arestare pentru constituirea infracțiunilor de furt și constituirea unui grup infracțional organizat; acesta a fost depistat pe o stradă din Sectorul 5, fiind demarate procedurile specifice executării mandatului european. De asemenea, întrucât existau date și indicii că un bărbat de 43 de ani - urmărit național, cu o condamnare de la data de

23.10.2023 pentru executarea unui an și 509 zile de închisoare pentru săvârșirea de infracțiuni la regimul rutier - s-ar afla într-o localitate din proximitatea Capitalei, beneficiind de sprijinul colegilor din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Gorj, au fost desfășurate activități specifice care au dus la depistarea acestuia la o adresă din județul Ilfov; bărbatul a fost încarcerat într-un penitenciar;

- se solicită sprijinul cetățenilor pentru depistarea unui bărbat în vârstă de 28 de ani, care în cursul zilei de 4 mai a.c., a plecat de la adresa unde locuia fără forme legale situată în Sectorul 6 și nu a mai revenit până în prezent;

- a fost pus în aplicare un mandat de aducere emis pe numele unui tânăr de 25 de ani față de care sunt efectuate cercetări într-un dosar penal de furt calificat; în fapt, în urma sesizării de către reprezentantul unei societăți comerciale cu punct de lucru în sectorul 6 cu privire la faptul că în noaptea de 8/9 aprilie a.c. a fost sustras un seif metalic care conținea 1500 lei, polițiștii Serviciului de Investigații Criminale – Sector 6 au stabilit că fapta a fost comisă de către un fost angajat al firmei în cauză. Acesta a fost depistat, condus la audieri și în baza probatoriului administrat a fost reținut pentru 24 de ore, urmând a fi prezentat magistraților cu propunere legală;

- a fost reținut un tânăr în vârstă de 25 de ani față de care sunt efectuate cercetări privind săvârșirea infracțiunii de lovire sau alte violențe; în fapt, la data de 12 mai a.c., Secția 7 Poliție a fost sesizată de către reprezentanții unui spital cu privire la faptul că la unitatea de primiri urgențe s-a prezentat o femeie în vârstă de 45 de ani care a fost agresată fizic, în timp ce se afla în dreptul unui imobil din Sectorul 2, de către o persoană necunoscută, fără să fi existat vreun conflict anterior. În urma cercetărilor, agresorul a fost identificat, condus la audieri, iar în baza

probatoriului administrat a fost dispusă măsura arestului preventiv pentru 30 de zile;

- au fost puse în aplicare două mandate de percheziție domiciliară, în județul Teleorman, într-un dosar penal în care sunt efectuate cercetări privind săvârșirea infracțiunilor de tentativă la înșelăciune, înșelăciune în formă continuată, uz de fals și uz de fals în formă continuată; în fapt, un bărbat, în calitate de administrator al unei societăți, pe parcursul derulării unui contract de proiectare și execuție lucrări pentru un obiectiv de investiții aflat în județul Teleorman, ar fi indus în eroare o societate comercială cu privire la reconstituirea garanției de bună execuție, pentru valoarea de aproximativ 2.150.000 lei. Din cercetări, s-a stabilit că o parte din prejudiciul de 840.000 lei a fost retras în numerar, iar restul a fost utilizat pentru plata unor furnizori. Cel în cauză a fost condus la audieri, în vederea dispunerii măsurilor legale ce se impun;

- ca urmare a continuării cercetărilor efectuate față de o femeie de 22 de ani reținută la data 28 martie a.c. pentru săvârșirea mai multor furturi, s-a stabilit că aceasta ar mai fi comis și alte infracțiuni, în complicitate cu o tânără de 18 ani; în baza probatoriului administrat, tânăra de 18 ani a fost reținută pentru 24 de ore sub aspectul săvârșirii unei infracțiuni de furt și a două infracțiuni de complicitate la furt, iar în cazul femeii de 22 de ani s-au constatat 5 infracțiuni de furt și o complicitate la infracțiunea de furt;

- au fost puse în aplicare două mandate de percheziție domiciliară într-un dosar privind săvârșirea infracțiunilor de însușire a bunului găsit sau ajuns din eroare la făptuitor, efectuarea de operațiuni financiare în mod fraudulos și accesul ilegal la un sistem informatic; din datele și probele administrate în cauză a rezultat presupunerea rezonabilă că doi bărbați în vârstă de 24, respectiv 30 de ani, cunoscuți cu preocupări de natură infracțională, la data de 25.03.2024, în timp ce se aflau într-un mijloc de

transport în comun în Sectorul 2, și-ar fi însușit pe nedrept geanta unei femei, în care se aflau o sumă de bani și mai multe carduri și ar fi efectuat ilegal plăți cu cardurile sustrase, prejudiciul total fiind estimat la peste 4.000 lei. Bănuții au fost depistați și reținuți, față de ei a fost luată măsura reținerii pentru 24 de ore, urmând a fi prezentați magistraților cu propunere legală;

- au fost puse în executare nouă mandate de percheziție domiciliară în județul Bacău, într-un dosar de fals în înscrisuri sub semnătură privată și înșelăciune în formă continuată, prejudiciul fiind de aproximativ 131.200 lei; din datele și probele administrate în cauză, a rezultat propunerea rezonabilă că în perioada 01.01.2022-21.05.2024 mai multe persoane ar fi postat pe diferite platforme de socializare anunțuri cu privire la obținerea unor permise de conducere autentice, având ca stat emitent România, cât și alte state din Europa, oferind ca modalitate de contactare un număr de telefon, conversațiile fiind purtate exclusiv prin intermediul unei aplicații de mesagerie online, până la acest moment fiind stabilite aproximativ 47 de acte materiale. S-a mai stabilit că o parte dintre persoanele bănuite, ar fi deschis conturi bancare în nume proprii, pe mai multe platforme financiare, conturi care au fost folosite de patru bărbați pentru a transfera în mod succesiv banii. Trei dintre persoanele bănuite, cu vârste cuprinse între 18 și 21 ani, au fost conduse la audieri, fiind reținute pentru 24 de ore, urmând a fi prezentate magistraților cu propuneri legale.

Facebook

21.05.2024 Postare referitoare la desfășurarea "Concursului Național de Educație Rutieră – Educație pentru viață".

22.05.2024 Mesaj pentru conștientizarea violenței domestice.

23.05.2024 Postare referitoare la intervenția care a salvat viața unui bărbat care a încercat să se sinucidă.

23-24.05.2024 Postări referitoare la acțiunile desfășurate în cadrul "Săptămânii Prevenirea Criminalității".

25.05.2024 Postare privind participarea Poliției Capitalei la campania de conștientizare și prevenire organizată de clubul Rotaract intitulată "Condu prudent! Alege viața!".

2. DIRECȚIA GENERALĂ DE JANDARMI A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

Facebook

23.05.2024 Mesaj de promovare a concursului pentru ocuparea a 3 posturi de ofițer specialist.

3. INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ "DEALUL SPIRII" BUCUREȘTI-ILFOV

Website

20-24.05.2024 Pompierii au intervenit pentru gestionarea a **1414** situații de urgență: acordarea primului ajutor calificat, stingere incendii, salvare animale, deblocări din medii ostile vieții.

Facebook

22.05.2024 Postare referitoare la intervenția unui subofițer care, aflat în timpul liber, a salvat viața unei fetițe care se înecase cu un bol alimentar.

25.05.2025 Postare referitoare la demonstrația realizată în cadrul evenimentului "Condu prudent! Alege viața!" care a avut loc în Piața Constituției.

26.05.2024 Postare referitoare la participarea lotului reprezentativ al ISUBIF la cea de-a X-a ediție a Competiției Naționale de Descarcerare și Acordarea Primului Ajutor Calificat, Faza a II-a, Zona 5, Vrancea 2024, unde echipele din cadrul a șapte inspectorate pentru situații de urgență au dat dovadă de profesionalism de cel mai înalt nivel.

4. DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE LOCALĂ ȘI CONTROL A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

Facebook

20.05.2024 Postare referitoare la întâlnirea care a avut loc la sediul Primăriei Municipiului București cu privire la rezultatele campaniei de sterilizare a câinilor de rasă comună și de conștientizare a responsabilităților pe care le au deținătorii de animale de companie.

21.05.2024 Postare referitoare la aniversarea **Zilei Poliției Locale** sărbătorită în compania copiilor de la Școala Gimnazială nr. 1 din comuna Nuci, județul Ilfov.